

工艺美术学院党总支召开“以案促改” 专题组织生活会

9月16日下午，工艺美术学院党总支全体支委在艺术楼308会议室召开“以案促改”专题组织生活会。会议由党总支书记靳永彬主持。



会议通报了支委组织生活会会前准备情况，靳永彬代表支委班子作对照检查，首先结合河南省教育系统以案促改警示案例进行剖析讲解；随后，结合近年来发生的实际案例，讲解发生在我们身边的，平时看起来毫不起眼、由小及大、蚂蚁搬家式的违法违纪案例，并以此警示全体支委，在平时的生活和工作中提高自身修养和思想警觉，在保证自身不犯错误的同时，对身边的同事起到监督、指导和帮扶作用。

随后支委委员们均结合自身和日常工作，进行了深刻的批评与自

我批评，并针对已经发现的问题和出现苗头的问题，查找问题源头并制定切实解决方案。

靳永彬就扎实推进以案促改工作和党总支近期工作提出具体要求：一是支委班子成员要以本次专题组织生活会为契机，深入贯彻学校党委以案促改总体安排，明方向、列清单、定措施，确保以案促改工作取得实效。二是准确把握职责定位，主动作为、勇于担当，努力提高自身综合素质，努力适应新时期、新任务对党务工作提出的新要求，力促各项工作提水平、上台阶。三是要将纸面材料和会议内容落实到实处，为工艺美术学院今后的学习、工作、生活开辟良好的政治生态环境。